



Ammattiainekerho Linkki ry

Hallituksen kokous 21/2023

Aika: 28.11. klo 18.00

Paikka: Zoom

Pöytäkirja

Läsnä: Aino Lahnalampi, Terho Nissilä, Samu Hasegawa, Ville Kukkonen, Sofia Ala-Ketola, Antto Tuki, Joel Leppänen

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 18.02.

2. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ville Kukkonen ja Sofia Ala-Ketola.

5. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Ei myönnettävää.

6. Ilmoitusasiat

Vanhoille verkkosivuille ei enää pääse.

7. Kuulumiskierros

Ville: Elämässä menee hyvin, Dominicin kurssissa huonosti. Planning Theory menee just ja just. Odotan joululomaa.

Terho: Tulin kipeäksi, aamulla lämpöä. Poistin Instagramin hetkeksi, niin saan hommia edistettyä.

Samu: Aika ei meinaa riittää, stressaa ja ahdistaa. Eipä tässä muuta.

Sofia: Ihan hyvää, ehkä tässä alkaa kiireet helpottamaan pikkuhiljaa. Odotan joulua. Joulukoristeet ovat jo esillä.

Antto: Marraskuun lähenee loppuaan, mikä näyttää uhkaavasti siltä, että täytyisi hankkia joulukalenteri.

Joel: Otacruiselta selvitty, univelkaa on. Eipä tässä muuta sen kummempaa, en ollut tänään luennoilla. Ehkä siitäkkin selviää.

Aino: Kuten sanottu, niin lievästi sairastellut tässä. Vähän jo pikkuhiljaa meinaa väsähtää tähän vuoteen. Oon tehnyt asioita vasemmalla kädellä, tai siis oikealla, koska olen vasenkätinen. Diplomityö etenee ihan hyvin.

8. Uusien jäsenten hyväksyminen

Hyväksyttiin uusi jäsen liitteen 1 mukaisesti.

9. Raha-asiat

9.1 Hyväksyttävät laskut

Kenelle	Mitä	Summa (€)	Lisätietoja
PRH	Sääntömuutos	100,00 €	

Hyväksyttiin lasku maksettavaksi.

9.2 Hyväksyttävät maksut Linkin tililtä

Ei hyväksyttäviä maksuja

9.3 Yleiset raha-asiat

Ville esitteli vuosisponsseihin tulleita muutoksia ja tilannetta. Samu aloittaa laskutukset yrityksiltä, kun kiireet helpottaa.

9.4 Vuosijuhlabudjetti

Vuosijuhlatoimikunta on arvioinut lipputuloja ja sponssituloja. Hyväksyttiin vuosijuhlien budjetti.

10. Some ja markkinointi

Instagram Takeover kampanjassa 6 osallistujaa. Kutsu lähetettiin 12:lle yhteistyökumppanille. Takeover ajoittuu aikavälille 7.12.-14.12. Tarkat päivät sovittu osallistujien kesken. Kampanjaa voi mainostaa ja hypettää samalla viikolla. Antto tekee kuvapohjat ja ulkoasut kampanjaa varten. Kuvapohjan jakaa kyseisen päivän aluksi kampanjaan osallistuva taho. Antto vastaa toteutuksesta ja yhteydenpidosta yrityksiin.

11. Menneet tapahtumat

11.1 Hallituksen ja toimarien virkistysilta 20.11.

Ihan hauskaa, ei ihmeellinen. Keskusteltiin toimareiden kanssa vuodesta. Viime hetkellä tuli muutama peruuntumisen. Yhteensä 12 osallistujaa.

11.2 Liikenneakatemiapäivä 22.11.

Kiinnostava tapahtuma ja hyvät puheet. Tapahtuma kehittämiseksi puhujien aikataulua voisi seurata minuuttitauluilla, jotta puhujien on helpompi puhua aikataulussa. Puheenjohtajan roolia voisi vähentää tapahtumassa. Puhujille voisi osoittaa omat paikat yleisen selkeyden vuoksi. Vaihtoehtoisin, kuten vegaanisiin, ruokavalioihin ei oltu panostettu riittävästi cateringin puolesta.

11.3 Linkki x Liittymä AFRY-excursio+saunailta 24.-25.11.

Excursion oli onnistunut! Kaikki meni hyvin ja ihmisillä oli hauskaa.

Tapahtumatyyppinä erittäin onnistunut hengailuineen ja yöpymisineen.

Tampereella ajeltiin ratikalla mm. Santalahdessa uudella rataosuudella.

12. Tulevat tapahtumat

12.1 PikkuVaaliJouluKokous 30.11.

Tarjoilu mitoitetaan 30 henkilölle. Joel hankkii riisipuurotarvikkeet etukäteen.

Puuro tehdään vegaanisena. Aino etsii ostoslistan viime vuodelta, jonka Joel päivittää. Perinteisesti ollut pipareita, glögiä, piparin koristelutarvikkeita.

Jälkiruoaksi joulutorttuja omena-kanelimarmeladilla. Budjetiksi 80 euroa. Joel ja Terho menevät valmistelemaan puuroa 16.30. alkaen. Kauppaan menevät Ville ja Aino. Ville kuljettaa tarvikkeet Otaniemestä, jos niitä ei saada kuljetettua metrolla.

12.2 Alumni-iltama 16.12.

Tiedotukseen voi ottaa mallia viime vuodesta. Ilmoittautumistietoihin nimi, sähköpostiosoite ja vuosikurssi. Tarjoiluna Linkin puolesta tarjotaan juoma tai muu pieni snack-tarjoilu.

12.3 Vujut 17.5.2024

Keskustellaan lisää myöhemmin.

12.4 Ramboll-excu (tammikuu)

Tiedotus uuden tiedottajan puolesta, Idan avustuksella.

13. Nettisivujen ilmolomakkeet

Ilmomasinasta on tulossa päivitetty versio, jonka voi tarvittaessa tuoda nettisivuille helposti. Ei kannata vielä tässä vaiheessa hankkia, joten loppuvuoden ja alkuvuoden osalta mennään Google Forms-lomakkeiden avulla. Jos tapahtumaan on kiintiöitä, täytyy lähettää niistä vahvistussähköpostit heille, jotka on hyväksytty tapahtumaan.

14. Loppuvuoden tehtävien läpikäynti

- Kide.appin käyttöönotto
- Roolikohtaiset testamentit: DL 18.12.
- Tapahtumatestamentti: DL 31.12.
- Toimintakertomus DL 31.1.2024
- RIL-näkyvyys -kertomus: DL 15.12.
- Yhdenvertaisuussuunnitelma
- Pöytäkirjojen tarkastus ja allekirjoitukset. DL 31.12.
- Palautekeskustelut Ainon kanssa, linkki Telegram-chatissa
- Drive-tiedostojen siirtäminen

15. Muut esille tulevat asiat

Antto on yhteydessä Maanmittarikillan tiedottajaan Iida Pizzakaljasitsien kuvien saamiseksi Maanmittarikillan galleriaan.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 19.49.